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Ata de nº 2112/2020.

Aos três dias do mês de agosto de 2020, reuniu-se em Sessão

Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira a

Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Considerando a ausência do

Vereador Presidente Egon Kissmann, por motivos de saúde, na condição

de Vice Presidente o Vice Presidente Vereador Elvis Secato, assumiu a

condução dos trabalhos da Sessão, que declarou aberta em nome de Deus

e solicitou a Secretária da casa que procedesse com a chamada dos

Senhores Vereadores, conferido o quorum, confirmada a substituição do

Vereador Presidente Egon, pelo Suplente de Vereador Cláudio Levandoski,

o Vereador Sadi prosseguiu com a leitura do Evangelho do dia. E conforme

ficou avençado foi dispensada a leitura da ata da Sessão anterior e posta a

disposição dos Vereadores para vistas. Posta em discussão e votação a ata

da Sessão do dia 20 de julho e foi aprovada. Passando a ordem do dia foi

feita a leitura do ofício PM nº 133/2020, de acompanhamento do Projeto

nº 025/2020, que trata das Diretrizes Orçamentárias para o exercício de

2021, de Campinas do Sul. E considerando ser um Projeto extenso

contendo 62 artigos e todos os anexos, e conforme previsto no inciso

segundo do parágrafo 2º do Art. 94 do Regimento Interno desta casa, foi

colocado em discussão a possibilidade de dispensa da leitura do Projeto,

nenhum Vereador se manifestou. Posto em votação o Requerimento

Verbal de dispensa da leitura do Projeto houve a concordância de todos.

Assim, sendo e como determina a Lei Orgânica e Regimento Interno, o

Projeto que trata das Diretrizes Orçamentárias para 2021, foi encaminhado

a CUP, para o devido processamento, que poderá receber emendas em 10

dias e emitir parecer em 15 dias, para posterior discussão e votação em

dois turnos. Informado ainda que a casa terá até o dia 15 de setembro

para ultimar o processo de votação, conforme estabelece a Lei Orgânica do

Município em seu Art. 122. E não havendo mais matéria para a ordem do

dia, passou-se para as considerações finais e pela ordem do sorteio o

Vereador Fábio foi o primeiro a usar a tribuna e no uso da palavra

agradeceu o Executivo e Secretaria de urbanismo pelo atendimento de sua

reivindicação, na realização do calçamento com pedras irregulares no
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alongamento da Rua Quatro Irmãos, com o Loteamento Perin. Aproveitou

a oportunidade para repassar que em conversa com o Deputado Federal,

hoje Secretário da Agricultura Covatti filho, que confirmou o enviou de

mais uma emenda de R$ 250.000,00, prometidos para a construção da

quadra de esportes no Bairro São Francisco. Lamentou que as tratativas

para a liberação do Ginásio da Coodesul, não tenha tido sucesso, pois se

pudessem contar com o local para pratica de esportes poderiam ocupar os

recursos para sua reforma. Falou de sua participação juntamente com o

Vice Prefeito na audiência com o Deputado Estadual Zucco, em Porto

Alegre, na semana passada, onde na oportunidade falaram sobre a

possibilidade da vinda para Campinas do Sul de uma Escola Cívico Militar e

destacou que o Projeto é audacioso, mas simples de se fazer. Repassou

que as tratativas estão adiantadas e que estão contando com o apoio do

Prefeito e dos colegas Vereadores, e disse acreditar que num futuro bem

próximo o Município poderá contar com a vinda da referida Escola. O

Vereador Ronaldo usou a tribuna para falar da história do Evangelho lido

no inicio da Sessão, que fala da passagem que Jesus caminhou sobre as

águas e desafiou Pedro a fazer o mesmo, e destacou que devemos ter fé,

confiança e encorajamento para lidar com os problemas do dia a dia, e

principalmente ser justo e praticar a caridade a quem necessita, pois só

sendo solidário ao próximo conheceremos a realização como seres

humanos. O Suplente de Vereador Cláudio usou a tribuna para falar da

promoção que o CTG Rodeio da Querência de Campinas do Sul, está

promovendo com a venda de pizza, para ajudar três pessoas que estão

enfrentando um câncer, e informou que a entidade já vendeu mais de mil

fixas. Destacou a importância da entidade que presta um papel muito

importante na sociedade Campinense, pois mantêm muitos adolescentes

e jovens fora das drogas. E solicitou aos Vereadores para que apóiem a

entidade sempre que for possível. O Vereador Elvis usou a tribuna para

agradecer o Deputado Dirceu Franciscon, Deputado Ronaldo Santini e seus

Assessores, pelo empenho na última sexta feira de R$ 238.000,00, para

pavimentação asfaltica, na Rua que vai a balsa, seguindo a Brigada Militar.

Estendeu os cumprimentos aos colegas Vereadores que ajudaram na

conquista. Por fim agradeceu o Vereador Ronaldo, Assessor Jurídico da

casa pelo auxílio na condução dos trabalho de Presidente nesta Sessão. O
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Vereador Renato usou a tribuna para em nome dos Funcionários da coleta

de lixo reciclável, solicitar para as famílias que tem familiares doentes da

COVID-19, para que separem adequadamente os lixos dos doentes e

sinalizem com uma fita vermelha, para que os mesmos possam tomar as

medidas cabíveis para não serem contaminados. Falou do programa PA do

Governo Federal e informou que o Município foi contemplado também no

Programa em nível de Estado, onde foram adquiridos alimentos que serão

distribuídos para Escolas e Entidades do Município, e solicitou aos pais

para que acompanhem nos meios de comunicação, pois será informado o

dia da entrega. Falou da COVID -19 e disse que ninguém está livre de ser

contaminado, independente de credo, classe social e cor. Agradeceu o

Secretário de Urbanismo, que adiantou que o problema da valeta, nas

proximidades do CTG, será solucionado nós próximos dias. Agradeceu

toda equipe do Hospital Municipal pelo trabalho que vem fazendo em prol

da Saúde dos Campinenses e solicitou à população para que tenha

paciência e respeite os Profissionais. Sem mais Vereadores inscritos o

Presidente em exercício Vereador Elvis, em nome de Deus encerrou a

Sessão. Sala das Sessões 03 de agosto de 2020.


